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Aos 03 (três) dias do mês de agosto de 2018 (dois mil e dezoito), reunidos no salão nobre 
da Câmara Municipal, às 18:00h, situada na Avenida Jericoacoara n°474, na cidade de Jijoca 
de Jericoacoara, com a presença dos seguintes Vereadores: José Amoldo Dias Ferreira, 
Raimundo Pedro de Araujo, Normendio de Carvalho, José Nelcivando Teixeira, José Vandevá 
da Silva, Cleângela Oliveira Sousa, Antonio Daniel de Souza, Jakson Keille Muniz Brandão, 
Claudionor Francisco de Vasconcelos, José Jair Silva de Vasconcelos e Francisco Roberto 
Pedro. Cumprimentando a todos, o senhor presidente José Amoldo Dias Ferreira, declarou 
em nome de Deus, aberta a presente Sessão, que teve a seguinte pauta: entoação do Hino 
Nacional, assinatura do Livro de Presença, discussão e votação da Ata da sessão anterior, 
que foi aprovada por unanimidade. Na palavra facultada, inicialmente, foi concedida a palavra 
ao Pastor Antonio que discursou acerca do trabalho do Legislativo, pela grande relevância 
que os mesmo exercia perante a sociedade jijoquense, fez algumas reflexões de passagens 
bíblicas que retratava a vontade de Deus perante o homem e seus governantes. O Vereador 
Claudionor tratores reclamou sobre a demora para a conclusão do trecho da pavimentação do 
calçamento que liga Córrego da Forquilha ao Mangue Seco, ressaltando o problema de 
acesso pela via que já dura meses, causando assim, um transtorno para a população daquela 
região. Cobrou também a conclusão de algumas obras no centro da cidade, alem de citar um 
uma falha no posto de saúde do centro de Jijoca - a falta de copos descartáveis no 
bebedouro do mesmo e, ainda, citou o episódio de um caminhão receptador de lixo danificado 
no meio do asfalto, em Jijoca. O vereador Keille Brandão, reclamou sobre a falta de zelo pela 
coisa pública, falou sobre a creche pro infância, adquirida na gestão passada, e o calçamento 
da Rua João Pessoa, relatou que os mesmos não foram concluídos, reclamou do alto valor 
das obras sendo elas: Municipal, Estadual ou Federal, e de certa forma costumam ser 
morosas. Apontou como exemplo a reforma do Hospital de Jijoca, em andamento. Apontou a 
precariedade do ponto de apoio provisório, sobre a falta de privacidade e a falta de suporte 
necessário pra suprir as necessidades dos pacientes. O vereador Jair silva, citou obras como: 
a areninha de Jericoacoara, que vem sendo construída com recursos da taxa turismo, 
explicou o porquê dos atrasos nas obras governamentais, no geral. Colocou como exemplo a 
escola técnica que se arrasta há mais de dois anos sua construção, tornando semelhante a 
situação da creche pro infância, em Jijoca, além de enfatizar a grande importância 
recuperação da pavimentação do trecho da estrada de Lagoa Grande, informou que o prefeito 
esteve com a ENEL, e a mesma o garantiu apoio total não só na localidade de Jericoacoara, 
mas, em todo o município de Jijoca para ampliação de rede elétrica, relatou sobre o hospital 
municipal da cidade, que passa por uma reforma, mas que essa reforma também depende de 
recursos do Ministério da Saúde, esclareceu que as obras publicas tem impostos a pagar, 
acarretando um grande custo, citou sobre a ampliação de água nas localidades de Borges, 
Lagoa Das Pedras, Córrego Perdido, Cruzeiro do Brandão, cobrou um apoio de mais 
policiamento nas ruas de Jijoca, sugeriu uma ronda noturna mais ampla na sede e nas 
localidades. O vereador Normendio de Carvalho, elogiou o desempenho da Enel em resolver 
a demanda de pedidos de ampliação da rede elétrica da localidade de Mangue Seco, assim 
corno, o apoio da gestão na elucidação desses casos, relatou sobre a ida de urna comitiva 



formada por ele, o prefeito Lindbergh Martins, o presidente e outros membros da Associação 
Comunitária de Mangue Seco ao INCRA em busca da titulação das terras de Mangue Seco 
(PA Guriu), sobre a qual tiveram grande êxito, já ficando marcada uma visita do INCRA no 
Projeto de Assentamento já marcada para o mês de agosto, também, comunicou a 
energização da caixa d'água do sistema de abastecimento de água potável na localidade de 
Mangue Seco do PAC, elogiou a organização do Festival Junino e a recuperação das 
estradas vicinais de algumas localidade do município. Ordem do Dia: Leitura e discussão do 
Projeto de Lei n° 028/2018, do vereador Jakson Keille Muniz Brandão, que dispõe sobre a 
comprovação de regularidade e cumprimento de obrigações trabalhistas, fundiárias e 
previdenciárias pelas empresas terceirizadas contratadas pelo município. O citado Projeto de 
Lei foi encaminhado para a Comissão de Constituição, Justiça e Redação. Leitura, discussão 
e votação do Requerimento n° 27/12018, do vereador José Jair Silva de Vasconcelos, que 
requer da Secretaria Municipal de Desenvolvimento Econômico, Turismo e Meio Ambiente, a 
criação do Calendário Turístico Oficial do Município de Jijoca de Jericoacoara, o mesmo foi 
aprovado por unanimidade. Não havendo mais nada a tratar, o Senhor Presidente, declarou 
em nome de Deus encerrada a presente sessão, às 19h: 22min (dezenove horas e vinte e 
dois minutos), que para constar, eu Normendio de Carvalho que secretariei esta Sessão, 
lavrei a presente Ata, que após lida, achada conforme e aprovada, será assinada pelo 
Presidente, Pelo Secretário e demais vereadores do município de Jijoca de Jericoacoara que 
se fizeram presentes.xxxxxxxxxxx 
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